

### RADIONICA 3

## PASTORALNO–KATEHETSKI RAD S OBITELJIMA I DJECOM U VRIJEME ŠKOLSKIH PRAZNIKA

Radionica ima za cilj ukazati na probleme s kojima se susreću mnogi roditelji školske djece u vrijeme školskih praznika, kao i na mogućnosti njihova rješavanja predstavljajući, u praksi provjerene, pastoralno-katehetske sadržaje i aktivnosti koji se mogu ponuditi djeci i obiteljima bilo u okviru župe, biskupije ili katoličkih udruga.

Uočava se očigledan nesrazmjer između trajanja školskih praznika (preko 70 radnih dana koji obuhvaćaju zimski, proljetni i najduži ljetni odmor učenika) i trajanja godišnjeg odmora zaposlenih roditelja (do najviše 30 radnih dana) koji se može iskoristiti u najviše dva dijela. Uz pomoć sudionika radionice želi se doći do odgovora na pitanja: Što djeca rade preko praznika, a osobito onih ljetnih? U kojoj su mjeri tijekom praznika prepušteni sami sebi, različitim ekranima (televizijskim, računalnim, mobilnim) ili pak ulici? Sa sudionicima će se raspraviti i ključno pitanje: Propušta li Crkva preko praznika veliku pastoralno-katehizacij-



Foto: Silvio Benč

sku pa i evangelizacijsku šansu, budući da osim onih obitelji koji više ili manje redovito pohađaju nedjeljne mise isti problem imaju i one koje nisu redovite?

Polazeći od odgovora na postavljena pitanja, a u cilju poticanja na poduzimanje konkretnih koraka, sudionicima će se detaljnije predstaviti pastoralno-katehetski, ali i rekreativni, sadržaji i aktivnosti poput oratorija, taborovanja i kampova koji predstavljaju konkretnu pomoć roditeljima kako bi njihova djeca kvalitetno iskoristila vrijeme praznika u sigurnom ambijentu. Pokazat će se na koji način ti sadržaji mogu biti podloga rastu u krepostima i vjeri, ali i uspostavi prijateljstva ne samo među djecom već i čitavim obiteljima. U tome kontekstu bit će naznačeno kako u ponudene sadržaje uključiti roditelje. Također, izložit će se što je potrebno učiniti u pripremi i organizaciji tih sadržaja i aktivnosti koji u konačnici moraju biti jednostavni i prihvatljivi djeci kako bi se stvorilo pozitivno ozračje. Obrazložit će se uloga župnih pastoralnih suradnika i posebice važnost uključivanja osposobljenih animatora djece i mladih. Istaknut će se otežavajuće okolnosti, problemi koji se mogu javiti kao i načini njihova rješavanja te kako animirati roditelje i djecu na sudjelovanje, a sudionici će moći iznijeti i svoja vlastita iskustva.

U konačnici, sudjelovanjem na radionici sudionici će dobiti prigodu da se okoriste iskustvima voditelja, kao i priređenim materijalima, kako bi i sami u svojim župama mogli obogatiti pastoralno-katehetsku ponudu za djecu i obitelji u vrijeme školskih praznika.

---

## — VODITELJI —

---

- don Goran ANTUNOVIĆ, sdb, župnik župe BDM Majke Crkve i voditelj Pastoralnog centra na Plitvicama (mob.: 098/831 244, e-pošta: goransdb@gmail.com)
  - Marin MILETIĆ, predsjednik Zdruga katoličkih skauta Hrvatske (mob.: 099/591 9760, e-pošta: vjeroucitelj051@gmail.com)
  - Robert ŠČUKA, suorganizator taborovanje katoličke djece Varaždinske biskupije (mob.: 092/ 1299 375, e-pošta: ferdinand.scuka@gmail.com)
-